

# 出行即闯禁行 小区居民闹心

馨和佳苑物业:疫情防控需要,请居民克服

**本报讯(记者 申波)**近日,随着疫情防控措施的不断升级,家住晋阳街滨河东路口以南200米馨和佳苑的柴女士,生活中遇到了难题,每天驾车出行,只要出门就是闯禁行,罚款100元。柴女士认为,该问题的出现是由于小区物业疫情防控关闭小区的东门所致。就此情况,记者进行了详细了解。

柴女士介绍,馨和佳苑小区的部分业主是省农信社职工,一些人在太原以外工作,所以使用的车辆有的是悬挂非太原牌照。按照滨河东西路常规限行规定,每天早晚的固定时间内,外地车辆是不允许在滨河东西路行驶的,否则将被处以100元罚款。

近日,令柴女士以及其他一些车主感到为难的事情出现了。原来,馨和佳苑小区有东西两个门,西门直对滨河东路,东门在东沺一巷内。平常,小区两个门均可正常通行,近期,随着疫情防控加强,小区物业将东门封闭,所有人员和车辆进出全部走西门。由此,柴女士等悬挂外地车牌的业主遇到了问题,每天必

须早早出门,稍有迟缓,超过早7时出门,就是闯禁行;晚间必须等限行结束才能回来,否则又是闯禁行。“疫情防控和交通管控两因素叠加,直接闹得我不会出门了,而这里相对比较偏僻,没有那么多公交线路,很不方便,非常闹心。”对此,柴女士等人认为,2020年初疫情防控期间,小区就是开东门封西门。此次如能像去年一样,外地车的困扰即可消除。她们曾向小区物业和社区反映,但没有得到满意答复。

究竟能不能像2020年一样,实施“开东闭西”的管控措施,记者采访了馨和佳苑物业的负责人裴经理。对部分居民的诉求,裴经理确认,她们确实接到了,但无法满足。

裴经理介绍,按照社区及上级部门的相关要求,为加强疫情防控,物业关闭东门,只开西门。

是否可以把二者调换,开东门关西门,如此一来,柴女士等人驾车出行,就可以避开滨河东路,从非管控的其他道路出行。